



A MAGYARORSZÁGON ÉLŐ
NEMZETISÉGEK JOGAINAK VÉDELME T ELLÁTÓ
BIZTOSHELYETTES

***Egyenlő esélyekkel a tárgyalóteremben
- a sérülékeny társadalmi csoportok igazságszolgáltatáshoz való hozzáférése:
kihívások és megoldások Európában***

**az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala
Magyarországon élő nemzetiségek jogainak védelmét ellátó
Biztoshelyettes Titkársága**

és a

Res Iudicata – Bírák a Társadalmi Tudatosságért Egyesület

közös nemzetközi konferenciája

Időpont: 2023. december 8. (péntek) 09:00 – 15:30
Helyszín: Alapvető Jogok Biztosának Hivatala
1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.
Rendezvény formája: hibrid (személyes jelenlét és online csatlakozás lehetősége)

A rendezvény célja:

A sérülékeny társadalmi csoportok tagjai, így különösen a gyermekek, a fogyatékosokkal élők, a roma nemzetiségűek vagy a menekültek esetén az igazságszolgáltatáshoz való egyenlő hozzáférés biztosítása anyagi- és eljárásjogi szempontból egyaránt kihívás a jogalkotók számára és napi szintű figyelmet igényel a jogalkalmazók részéről. Az egyenlőtlen hozzáférés jelensége a jogi környezettől függetlenül Európa számos országában tapasztalható, lényeges különbség figyelhető meg azonban az egyes csoportok szükségleiben és a kiegyenlítő intézkedések eszköztárában. A strukturális problémák mellett felmerülő aktuális társadalmi, illetve technikai kihívások miatt a téma napjainkban széles körben foglalkoztatja a jogi és társadalomtudományi szereplőket, emellett számos olyan megoldást inspirál, amelyek az egyenlőtlen helyzetet megfelelő intézkedésekkel képesek kompenzálni. A Biztoshelyettes és a Res Iudicata Egyesület hazai tevékenységük és nemzetközi szerepvállalásuk révén aktív résztvevői, egyben elkötelezett támogatói az igazságszolgáltatáshoz való hozzáférés problémáinak feltárásában és a joggyakorlat alakításában. A konferencia célja hazai és nemzetközi szakértők bevonásával a terület problémáinak és megújuló lehetőségeinek bemutatása. A szervezők meggyőződése, hogy a szakmai párbeszéd élénkítése mellett a nemzetközi konferencia lehetőséget ad a közvélemény megszólítására és a sérülékeny társadalmi csoportok iránti szolidaritás erősítésére is.

**A rendezvény programjáról és a regisztráció lehetőségéről
hamarosan részletes tájékoztatást küldünk Önnek.**

** A program az Országos Bírósági Hivatal támogatásával valósul meg. **